



Генеральный директор коммерческой организации, зарегистрированной в Приморском районе, признан виновным в невыплате заработной платы работникам



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору общества с ограниченной ответственностью, занимающегося строительными работами. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием и судом установлено, что осужденный с октября 2018 по ноябрь 2020 года умышленно не выплачивал заработную плату 10 работникам коммерческой организации, допустив образование задолженности на общую сумму более 840 тысяч рублей, расходуя денежные средства на иные нужды.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, представленных Приморской межрайонной прокуратурой, в которую обратился один из работников организации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемый признал свою вину частично.

Мировым судьей судебного участка № 1 Приморского судебного района Архангельской области с учетом ранее вынесенного приговора осужденному назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1587766>